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Нещодавно викладачі та студенти кафедри міжнародної комунікації та політології

зустрілися з експерткою із захисту прав людини регіонального представництва

Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини Аллою Касянюк та

представником ГО “Рівність в дії” Олегом Шаповаловим.

Зустріч була присвячена ознайомленню учасників освітнього процесу з роботою

Омбудсмана. У разі порушення прав людини та прав громадянина кожен може

звернутися до Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини. Це особа, яка

здійснює парламентський контроль за додержанням конституційних прав та свобод

людини й громадянина в Україні. Наразі з 2022 року Уповноваженим ВР України з

прав людини є Дмитро Лубінець.
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В Офісі Омбудсмана є 9 основних напрямків роботи: захист прав людини в системі

органів сектору безпеки та оборони; захист прав дитини; захист прав громадян, які

постраждали внаслідок збройної агресії Росії проти України; захист соціальних і

економічних прав; робота на міжнародній арені; захист прав національних меншин,

політичних і релігійних поглядів; захист прав людини в місцях несвободи; захист

інформаційних прав; додержання прав на справедливий суд і процесуальних прав.

Здобувачі вищої освіти отримали відповідь на питання: “Чому омбудсман

важливий?” та більше дізналися про права Уповноваженого,   основні завдання

Секретаріату Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини, візію, місію та

цінності Омбудсмана України.

Алла Касянюк більш детально розповіла   про допомогу дітям та батькам, які

внаслідок війни зіткнулися із складними ситуаціями: депортацією, втратою зв’язку з

родиною, питаннями перебування за кордоном, відновленням та оформленням різних

документів тощо. Учасники зустрічі також дізналися, як звернутися до

Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини.
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У 2012 році запроваджено в Україні модель національного превентивного

механізму у форматі «Омбудсман +», яка передбачає здійснення відвідувань місць

несвободи працівниками Секретаріату Уповноваженого Верховної Ради України з

прав людини спільно з представниками громадських організацій, експертами,

ученими та фахівцями, у тому числі іноземними – так званими “моніторами”.  Монітори

беруть безпосередню участь у відвідуваннях від громадськості, та діють на підставі

доручення, виданого Уповноваженим.

Наприкінці зустрічі окремі здобувачі вищої освіти виявили бажання стати

громадськими моніторами та увійти до волонтерської моніторингової групи.

Кафедра міжнародної комунікації та політології

Загальні питання: centr@khmnu.edu.ua

Подача новин та анонсів: press@khmnu.edu.ua
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Цивільний захист

Пожежна безпека

Охорона праці
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